AU Ayl — paatigl) galipal
LS al) dilSan il

Lo giall dnalad) 3algaid) ladal
2013 alad 4ygacd) 3520

AlaY) camia Ga JLEAY) £ g e (S g s Jise (100 ) Cra JLERY) 138 & oSy
() o AN B el S gabia ) alhy QL4 L) Wi
Aoy Al dwalgli
— alladl Al Cilaag B Jehal) (uldy 1
Al —a oY) -
pail -2 il N
YEAVEVE R PQY Jaled Aggia a0 25 2
45 -« 77 -
23 - 57 -z

gl 3 Al A e a3
Q\;)ﬂ\gw&jﬁuﬂbﬁsﬁj\)ﬂ\%‘)a .l

Eilapally Guldi 5 A Ala i 5 ) jal By o
M}Mj\bdj}ﬁ)dummudyﬁmb d
sl ‘_g a)\);j\ A_uS -

rdly Sl gl QSN G s 4
ol e Aeshidl Als s -
ool pedashidi s g mda s —o
o) pe Leshid) B S
Ao ghaiddl 3 ) yall 4y il g Jariall yaas -3

aile ¢ 3 kg B 0ua Aayd ad d Aa PO 3l Al s S 1Y 5
kel 13gd Ao ol 3 ) o) olé 24 KJ G Shedi (i g O 5 La
4 -« 4.18 —
g 12 ¢
P ABDal) Ay 31 all i) (A Gy 6
Q/W Jadll g 3 yal) -
WIQ slally dadll o
Al zaldl 41K 6 3 50 yall NG
Lo shaidll ana g5l jall 10K -

roal A plilall b A g Jaall Apaalis pa il Aaglilall 7
C_A.).&\.Ij LA.J}.JA e AL saldll d&ﬁ.}hc_m.uy l
LAJ}A; P sl d\s.uhc_m.u Y &

LA.J}.JA Re ::)\)Aj\ du.uh C_A.uu d

g ye Aledl sald) o) A8l JUEsl mend -2
o Y Baall o A § ) el Apas il )y 8
ol 42 kJ A glataly 43 3l g.ﬁ\ Jaddl 5 36 kJ Akl A glatall
78kl —w sk -
78k)  -a 6kl
tgsbest g S Byl Ay ) Be Sl 9
:1_l & n=1- Q./Qn -
TH
Oapsas () = n=Q/Quw =

Examinations&evaluation unitwinter 2013

10 ¢ 1 daba




AU Ayl — paatigl) galipal Lo giall dnalad) 3algaid) ladal

LS all dliilSaa :Gamdil) 2013 alad 4ygaid) 5,94
S gl g 3 ) jadl ¢ 1600 kJ/kg kAl ot g A BeBS 10

25% @ 50% -

40% - 33.3% d

Pl Jrea 1l aea DA (e B ) A Gl Apas 11
pmall 13g] edanall dabise ae 3 pile ~
porll gers o Boloall bl s il o
ol e e
e SN0 man -2

rOsSs ouSlaall ) g3 gl il VA 12
ZAL A 3 Josall e guildi S
5ol Aal) 8 Jaall vl il DS~
Ollall Als 8 Gl oSy 7 g A die uaila) OIS Nd
Gale AW 5 oyl 06 cpailal) aal -3

JUL ) o (a0 G0 pladly B Al JEL) Gilidy 13
Clall aalls oLy bl o
al i aadl Gl ja o gl das G
5l alt Ja daswy A NG

5l alt Ja Javwg A dalall g0 =3
£ gaudl) ana a4 Jlaally UJ&Q&MM@@\J\ 14
. il s -
S el = Sl oz
th A Al cBla sl Ju2dl 15
sl — il 3l -
a8l atadl =3 e Aaliall o gl NG
JEE 3 3¢l any O iy Aate ciile J agag o il 16
el Jare JAAES — COpdoill Jamae 300 3 -
LY A Qi - chall dewsaly g
el acad) A3 g4 2 g cuuai\ 17
cila ) aie Geledy) 48 o L J sl de e oy
Ll ( pbline el zl5aY) coall Clase & gaie  —w
Jshl peal b i saay deled¥l il d 85 ¢
leren LeuSays ade Lilull cpall Gl ge gl oala Y -2
el () Gl s (1 (i gadl Gl (A3 ad) Ji 18
dpagll  —o gl Jend) -
ekl Jaal -3 g iy Jasl =

(O o pad Gladl gy Gl @8 19
o 35 pnall Falise saa 5 JSI Al ZIK0 28U -

Al A U 358 e e T e ol (e S B0a
Java il 48 5k G W) I ot ) Gaalil 351 58 B~
& ) auall daloe B2 g S i) A0KH 28U NG
Ao ol Zagh 1 35l ae me LouSe Cauli (e 3 B2 g
Ading 4o Aadl gl 2D 35 ann)) Gabiaid -
O e gl A Gl Al G G diar 20
o @ dass —

Examinations&evaluation unitwinter 2013

10 (w2 daba



http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B6%D9%88%D8%A1
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B6%D9%88%D8%A1

AU Ayl — paatigl) galipal Lo giall dnalad) 3algaid) ladal
el yal) dlila : anadill 2013 alad 4ygacd) 3520

e SO L man -2 PN <

A 5 el S 5 2l gl

ft eallad) Gl Clan g A ACaaliial) g g 30 (s

Pas —« J.s -

kgm.s -2 Nm/s id

s slall o gl @3l ) adlall o sl g G Al

AN - Juhalacai¥) -

AU BE - Loyl sl

Aladl 5 o giall Jaball (il 3 gl alina B i N juaed)

Faidl - O 51 o gl -

Ol Lzl -3 e gitall NG

fad Wl Auigl) adl gall (o duaal) Mic

all dledl g el —o 3 sall 5 il gl -
gl sl 3 oyl -3 3 gl 5 il 3 =
tgstd 2.10° Pa ka4 5ia 20° s A aic £l 5gl) Adli
R=287 J/kg.K b ol sl il

2.378 kg/m® —G 1.5 kg/m? -
1.623 N/m° -2 2.651 kg/m® =

tg gt ) g slo haviall Aagd

13lbar —« 1 bar =

1.0312 pascal -3 1.0132 bar d

1)) Ao pall July Sacld

GBlas ele s 8 jsane Jilu (e e 32 gl Lo Daludl Jaziall -
& Jems Blall o 3al en ) sl g LSy Jaiy

Al G deaa 05 e 33 Ble (J serdl auadl 035 —@

J s t&)\ Lﬁj‘-“{-l ol ‘;jggj;l\ Jl) Jara d

ELd aiy o Jast Lebee Tase Cdlidlys claadl auea -3

sl o wall Gubad ) dacld

& s sbutie alidy M ele gl of paa o i) e =

Jib gudl re> eﬂs ekt oLl e ALK Caa e\.».u;‘)./\ —Q

OJs s il (& )geie pun o gl gkl sgd o

13 (1 m/s)  4sm (10cCm)  o_kéy (100m) b ol A o il
(1.8x10° ¢ gus AxSaaliua) 43a 5315 (1000 kg/m®) g sk 4TS g
44444 4444 o 55555.555 -

2500 -2 55x10° ¢

«6m/s W Jidia 4o g 2cM (é\gm"a#gﬁi@;w\gﬁ
3.884x10° m¥s  —« 2x10° m®/s -

12x10° m¥s ~ —» 1.884x10™* m¥/s =

Ban g 580 adad) il 3 g8 Ban g
o peyiamy JIsg
., T

i G085 s Blaal AL pal) ol gal

[+23
OS
[+23

C.
‘&"[;s

sl
sl

% ‘e

[+23

Examinations&evaluation unitwinter 2013

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

10 (w3 daba




AU Ayl — paatigl) galipal Lo giall dnalad) 3algaid) ladal

il all diila : Gamaddl) 2013 alal dygiddl 351
Gl baall o 55 A5 5 30 -
s sl gl - LA
o) ) 35 paieal) aludl o gikal) 38 pilislay) 08 33
Cpadl s~ Jaall sas -
Jay 1 30 Ay 3 Cea -3 eV o 2
PS04 S Al alua¥) B S Jpan Glakd 34
sihll 3856 38 J8l o & (il Ja -
JE 38 5. 38 silll - Soe s gilll
kY38 806m ¢ S slall B gaial) amall aaa (AS 1Y) 35
(1000 ¢ st £ AdliSy 10 m/s? T gy dopacn 4 Fhaglildler S180aY
ssi 6000 —w s 60 -
S =555 600 - S [555 600
JS (A Glsn DA AR o aee il Ayl o SV 36
R PRl pE g sElas -
phiiey e 72 s e 2 ¢
(0.5 o jlaka slall iy el Jaray 273.5 hp i Al g s Aduas 37
g s (S ad Ll cile Ll claa 1Y) m/s)
( 1000 kg/m® = ¢l ditisy 1hp = 746 W JS)
136.75m @ 40.8 m -
208m -2 13675m* ¢
1ot slall i ¥ g o S el (o 33 la Adaal Jaiaall Jhall 38
Aol deadll il S0 @ e el de -
& A 5l o =3 Gl Jelspasny
S Juaad gl Jo Sl e Balall clduladl Jua s e 39
Gaaill g Jamall 8330 ) — Laalt 433k ) -
3k @l L lals =3 Gaull 88l ) NG
A Adball cYlaal araa B o) gl aladiid w40
o e Sl -
e Nk e —3 dppa oy ¢
AR 3 gAY @S jaa
Jwd¥) iy 41
il sl o 55 i 53 —
S shaa¥l 8 Aledl) bl o3V} 5~
Bl asee pe duagill g ) ol pln
@l asee )5 aba\ I B
Gadan JS Baal g Jadi 59 85l ol Al Hen 42
(180) - (120) -
(720) -2 (360) =
(S <4381 /3 593 (2000 JAos8 ae g cam (8 ) ddigd Jsb dan 43
320m/sec < 320 m/ min =
320 cm /min -3 320 cm /sec -z
0 Jdl a sl <5 44
Ol GaSY G 05280 -

Examinations&evaluation unitwinter 2013

10 ¢ 4 daba




AU Ayl — paatigl) galipal Lo giall dnalad) 3algaid) ladal

LSl e @ anadil) 2013 alad 458 3,54
O 5ol s 05 S -3 ool
Aala g3 Alal) Jaadal) cid Aadlal) clalaall 358 b 45
asapall  —G o sl -
daatll abe Jhgu -2 Ol s ¢
: Al P cpe 3N sl Jalas quuan 46
Ltheo./ Lact. -« Lact. / Ltheo -
Ltheo.- Lact -3 Ltheo. x Lact d
JEN VS ) P T
Lje aan +hsdll pan -0 san X hpill aan -
e aaa — bl aaa =3 e aaa [ bl aaa NG
: Gt Jpal) S e bl dpasd 2 9 5 48
(-3) -« (22-14) -
(35-25) -2 (12-7) NG
(AR (8 ) @l aa B (b i)kl clils Ciillig e 49
baall oy e —o Al sha¥) Jara 3005 -
oSl 3 ) a Jaliatdl -3 Lsha¥l G
¢ a (5 )&JAAJAQ#‘Qu\y\&J\JSQA&\Jé\J&\ﬂJﬂ 50
: gJMdﬁ@ﬂ\&béMcﬁ(lSO)&ﬁdJ&J
033 -« 0.033 -
1.66 -2 0.166 -z

sl Galdll (A iy el Sl g 2 (e gl A
‘;A:La'a\ s ;\}A Ct\j\ =

cﬂp&ﬂ‘;ﬁba\)‘yu PR JPJ@A -z
38505 elsell @mae s
:(1AC ) Adliall Ao jud) A aSadll alewa 4dila g

3585l gl 8 Ly -
el Ao i Sall —a
doadll deo 8 BUERY) aid ddlie do yu Ao Jgeanll Nd

eﬂ);..d\ 24:).»1 A’ -3
Joeall 2y i a3 A (Governor Jaslad) didi g

el o 3 3ie IS a5l Jlu ) -
Jaadl g5 a0 58 —o
320 5 2 g8 5 ApeS Jlu ) ale NG

(3 i) Belas Cj) —J
iglaa Jo adiall plad g iy
eLA.AA} c_\:;‘).».m‘ eLA.AA —a eLA.AA}LMM Laa _C
Jaa 5l EAEQEN]
- G 3 G a iy 2l 5 el o Sal a3 ABLYL

c_aj.».ﬁ@uj caﬁﬁ\a&m@wﬁﬂﬁj ‘C)"S\Uﬂ-”“s .l
SRV C_SLAj uﬂ);..d\ APy c&ba;ﬁj\ EJ\,U' —Q
gﬁ@ujcﬁuﬂ\dﬁcéﬂ\g)ﬁ d

eﬂ);..d\ c«\j;\ uﬂkﬁj ¢yt é_iLA c&\‘j\‘}h‘}” Uabiatd -

Examinations&evaluation unitwinter 2013

51

52

53

54

55

10 ¢ 5 daba




AU Ayl — paatigl) galipal
LS al) dilSan il

Lo giall dnalad) 3algaid) ladal
2013 alad 4ygacd) 3520

A8 el Ghal) AUl B A ghaall 3 @l AsaS aaias 5B
da ke AL Led il A5l 6yl -

Clalll ol —o
Gl xde ¢
ClAlall B A5

: AL G Jpall a8y M JSA) e 57
DN e p T e -
@A -2 e (gl NG
s il a3 B (Relief Valve Jomudll alas 329 (0 g2 il 58
Cuill Gaitidl haal e Jpasl -
Gyl v bl il -
daal e cwddde pd ¢
A Jsa e il e e =3
SUsl Il a gy Cha ddiaa A2 59
a8 4l ghal JS3 A gl 5 S -
G dS F Gl s T
il o @l Juy s pne
g obuill dued ae Cufls aSa3 g )3 -3
A0 pus Sl pha) o JSSJJ&\&QJ&&MJ\J&\&J&A 60
sash Adadl) Lol g1 ade ) o8k 23;}4/ 2,42 (3600 ) A gall
488y [ 15510800 — didy [ 1551800 -
il [ L 2160 -3 g/ by 21600 ¢
Sl el il 5 53<) 5 £ S
G e ke B sl 61
Jdadl Clgpall  —o AT il g Sty -
Cligig sl =3 & i g5 g yall NG
&) glas) 3] 93 Ll g S Adl Al daas 62
s, 4 4000 -« 3, x5 2000 -
5 i 8000 -3 i)l »5 6000
t o Ao gy Al Jolaa Al i 63
S @ BN -
Fae S -3 Fae B O
g eds saly Jwdy) 4l A (Idle stabilizer) cldl e B4
slad el ey oRldsl —a dyaadl e 3L ) -
Al Ao yu alids) -2 Ainddl Ao yu 3aL 3 NG
L )5 slad
1R AR Ay duaa b KAl g Ay (m gl 65
WSl i sale - 3 ) g S yadll PYEL -
Ly A S yadll BYFRY -2 Jpars ddadts ) NG
o daddl Ay A s SR @Y dae gls 66
300-400 rpm < 140-300 rpm -
500-600 rpm - 400 -500 rpm d
sl o dsdl LSl Ge el Al Adg sl Lals 67

Examinations&evaluation unitwinter 2013

10 (w4 6 daba




AU Ayl — paatigl) galipal
LS al) dilSan il

Lo giall dnalad) 3algaid) ladal
2013 alad 4ygacd) 3520

X

by g 3 o - Cilas gal -
) sal gl -2 Cal) B
Do dgadl G alaadll &1 314 clalall Al 68
Sl sl Cufi @ Sl Al g s -
Sl s Gl o s ol ds
‘ i gliiall okl ARV QA (Y) & Ao A &Mj Jaxiid 69
Cle yu xie e g @ de  gadldie ld -
Gle pu e e il =3 de e ol NG
ae Gé oo alighal oy 2 e Jaaiial) Giall W B 70
B o i) -
aal g -2 oLl Nd
biall  adln e ALY ain Y Gl agdgll bk Bl Jaw 71
EPCTA - FUCR gl oA -
38l i) -2 agd gl 2
tdasal Al sigaS A JAN) sy gl 72
iglg 5 HLEY! -
sla @l -
Il by e sledl 5 CLN
CEI- I Al 56 il -
Lohe Al do glhall sl bbd e den 73
96V -« 2v. -
5A - 5V d
t Akl Gai Ao gl clbhale das Jey 74
sles Al e & RESUINE -
ks A =3 < Lhes ¢z
3 bl plogd  cinS Al G T s &gl LAl sl gal 75
A @ dactlin -
ubliae s -2 GAle el e

Gl adk o sl b

AR e sl 5_al)

e 76

2zl Caxiaal) eledd  —a Jalall e sl =
daalall <l Ll -2 S yadll vy Jila NG

dblug AL gl gl Jadl Ay 77
gl e e ghe —w Gsia  Jil z e -
Agdl e Aiag =3 Al all g b e day NG

SR
Glasd i
Olassia (@ +1)

15 Ay gl

Jeall

Examinations&evaluation unitwinter 2013

sl

el A SN A e diagd 78

—o o Slage Gy

=3 O o Juad

Sluasll A el ) Seaddl AiBy 79
Shoesh S dhagy Jead

i Sl S daay o

Jie Sl Sl dad

10 (w7 daba




AU Ayl — paatigl) galipal Lo giall dnalad) 3algaid) ladal

clial) dLilsn :paadil 2013 plal dygic) 3,5
S A b akad
G e s 0sS o e AW Sl Resdl Sples N g0
10-7m -

BPEN Osu 10-7m @
Jall £10-TM
Claall s slel e & SN asx 10 -7m =

LS jall Adla 5 el

HYY) (gahu.d\) calal) duiayy) Je AN .81

s 5 @l 250 el ydll 5 Gl -

L}“'})ﬂ\ G 9ilia -3 @lﬂ\ JJA.AS\ d
doaall o el JSU g wpul Joila 50 A A d G it .82

:adde

Lk o e

iDle RENET) Y —a ZQLA d

Jue) N Aball cllee P& &1 b clles aaa gy g3
: e A ) ASlual)

10-12%  —« 12-15% -
20-30 % - 16-20 % Nd
rAblue pdad die S pal) B el 8 Jaieg gy
100000 km  —« 1000 km -
10.000 km - 100 km Nd
:&9 @.ﬁd\ ﬂ.bia. éﬁj—d\ M\ el..ua d—ua'. 85
io gane Jald hacall dalee -0 Jals haall sk 3 -
Lyl PR
Gl Jats Jazall dalas -3 Jala Ll Ja, Nd
Akl
98 doaall Byl allss B g ) jad) alilal) (e chagl) .86
Jaly hrall e ddaslal) - L il olie (A =i
il
ELY eﬂ);..eﬂ el LJPJ C“" —a 2L d\;d‘){ dﬂ;.xﬂ\ d
b &l

b ey ) (B ) AU B fall g il g M 2SI 5 g
chan dyadl cpad ]
p M e S A i3l sada popléi)
onall de pull bopin 4l 222 ¢
3 il o Al g Lud -3
rgadied A el B Jal il dwed Jaa (D gl N g gg

Examinations&evaluation unitwinter 2013

10 (w8 daka




AU Ayl — paatigl) galipal Lo giall dnalad) 3algaid) ladal
el yal) dlila : anadill 2013 alad 4ygacd) 3520

delpdll cyy (b pali — il o) 98 252 -
Cualie e Sy pladial -2 Sy 3l g plae 3ad) NG

:@}d\ O A 3yl 941.9 Crad gt Gldal) Eilagd)

e

BT R faa i -
i - oE ¢
:ﬂM\o&M\gJQSJ&AﬁQ;U&QﬁMQBL}

e pe Sy deny — Bl ey e Jamy
chaial
S mdapaliy 2 Oe dsnl A0 Gay
2aladl
10 el Be 8 culs o aall o 6B gl) Adaal Ay A3l el Mic
Ll ot e :\Lli'a Sady Gl
aad) 43 haa —a Jaadl 4 Caaa |

Aadi i Sl -3 3aa dacadl o -z

JS A Jary aadl) pluas dau g CBal) alaa (aad Mic
ddle A
)\)Aﬁ.».ﬂ.} CL‘*“"M '5;«1.»'4) —Q CL“‘“S‘ E;LA'AJ plc —f

Cl_ua..d\ 3&1.»'4:}./ D Y —a dSﬁu Cl_ua.d\ 3;1.;'4‘\
Al Lo adadic
YY) d—a\ﬂ\éeﬂ&m\ & gda &\ TLk™ gm )

C

Ol B 3l (6 shae (A i) -

Ay etk JE —

B350yt ol sel) ) 3 2y NG

Alaill elga asas =3

Al o ((Gilad pad dygl3) B alaa dmidy uaa Jary

Ly s\ﬁf
9.6V e 6.9V -

12v - SV <

& aall daslall il Jadl B Aads pall ¢ 5o S g gl Aped Jus
ZALES /.é {“& ,AQ
e < i -

rod Al B o) ol A ) B (Bl §Y I Gigaa e

A Ll Al - cohu B85 0G
SN
+ aal@ll

Examinations&evaluation unitwinter 2013

.89

90

91

92

93

94

95

96

10 ¢ 9 daba




AU Ayl — paatigl) galipal Lo giall dnalad) 3algaid) ladal

Al yall dilan 1 paadill 2013 alad 4,53 5)9a)
Bam B g (V) il pudl (3 gaka Ao aad 2l gl qud) gy
Y-
LS el Aoy i) -

belall gajll gl G dls —¢

B yait eﬂ);..a sl Camaa -z
g obuill S 5l Al aae -3
A pall Al pal) Aol e pud) e 1Y) Gl (0 gg
A= T
COlaall Coalie )y'd\ c\j@J\ Laria =i
salidll de gane Oliad m aslall 305 -

CiyRY) sl JsE

L) el diia U5 3 Jls -3

10 Y Jst A gl Y Bl gdl B (aldl) g9
dalall - L gl i
il ylat -3 z OBl NG

A8y AN Glaad gaal 4l @ B W) o A F 100
Db el il Lad Al o) dad  alidl o

Fosdl el s -0 Lhls Juadl cgg
gpdl s s Jls - hia g galid) ¢
i) lansdy)

Al gl

Examinations&evaluation unitwinter 2013

10 ¢ 10 4adia




